

郑秀文 瞒得好辛苦

春节前就和许志安复合了



郑秀文当安仔小老师

去年7月,安仔和余德琳分手,矛头一直指向安仔与郑秀文复合,当时郑秀文曾在微博写了一段千字文平反,更说自己惊动不起这段爱情。据报道,当时二人并没有复合的意思,但后来这段爱情的重临,除了因为郑秀文在背后支持并照顾分手后又被不实报道攻击的许志安,更主要的原因是今年初开始,安仔为报纸撰写专栏,一早写过专栏的郑秀文当小老师给予安仔很多意见,安仔更把每次撰写的作品刊登前一定先交给小老师过目,二人因此又拉近了距离。

情人节收到999朵玫瑰

报道指出两人最终在农历年前秘密复合,最初还对身边好友隐瞒,但二人不时眉来眼去最终被好友们发现。报道引述二人好友的话,“我们早就感觉到他们会复合,根本就是天生一对,分开这么多年,他们都有各自的经历,如今再走到一起,他们更加珍惜对方,很想保护这段感情。”好友更呼吁传媒高抬贵手,并透露新年期间,好友聚会时安仔悉心照顾郑秀文,令他们都大叫吃不消。而之前有报道指安仔在今年情人节前夕送了999朵玫瑰给郑秀文的消息,也被其好友证实。

安仔不想靠女友宣传

郑秀文日前赴云南大理和香格里拉拍电影《高海拔之恋2》长达几个月,所以才会争取时间与安仔约会吃饭,以致会被媒体拍到,平时他们一般只在家里约会。不过其好友指出,两人并不怕被拍到,但暂时也没有公开复合的打算,好友更透露主要是安仔不想承认,郑秀文是不介意的,只是为了尊重对方。因为安仔不想被人说他借此宣传。安仔在5月举行演唱会,郑秀文曾建议从香格里拉返港支持,但是安仔不想传媒炒作伤害对方,拒绝了她的善意。

两人重燃爱火的消息虽然未经当事人证实,不过圈中众人已表示祝福,杨千嬅听到传闻后更以“开心、巨高兴”形容心情,而郑秀文的化妆师好友Zing也在个人微博上送祝福:“喂喂喂,如果是真的,衷心祝福!” 信时

绯闻女王

梁洛施 对金像奖说不 拒绝做颁奖嘉宾

梁洛施与李泽楷分手后人气不降反升,不少片商争相想请她复出拍戏。有香港媒体称,香港电影金像奖大会也想抢滩,请她回港为下月的颁奖礼担任颁奖嘉宾。

众导演盼她复出

为李泽楷生了3个孩子的梁洛施最终临门一脚“入豪门”失败,不过,23岁的梁洛施青春无限,娱乐圈众导演还是很看好她的复出。天马公司老总黄百鸣、寰亚电影公司老板林小明均大方表示梁洛施是潜质女星、好戏之人。就连刘伟强也表示如果梁洛施愿意,想找她拍戏。甚至曾因解约问题而与梁洛施闹得不愉快的英皇娱乐方面这次也大方送上祝福。更有亚视制作人邓特希称想开拍梁洛施的自传式剧集。只不过,梁洛施表示暂无复出计划。

短期内不回香港

而近日有媒体称,香港电影金像奖大会想请梁洛施担任颁奖嘉宾。对此,梁洛施的发言人卢觅雪说:“大会的确已经正式邀请梁洛施回港做金像奖颁奖嘉宾,但短期内(梁洛施)未做回港打算,所以推掉大会好意。”不过,香港电影金像奖董事局董事卢文伟却说:“现阶段还没有正式邀请嘉宾的名单,据我所知,应该没有邀请过梁洛施。”媒体就此事再致电卢觅雪,她说:“是大会制作统筹主任林文才联络我的。” 王文

范冰冰 凭啥当“影后”?

《观音山》中张艾嘉更抢眼

最近由范冰冰、张艾嘉主演的电影《观音山》正在全国热映,由于这部戏为范冰冰赢回了东京电影节的最佳女主角,这成为了片方宣传的一大噱头。然而不少观众在看过之后感到不解:明明张艾嘉的戏份和演技都盖过了范冰冰,这个最佳女主角的奖是不是颁错了?

《观音山》虽然在东京电影节上备受好评,不过仍然有不少观众表示,这部文艺片有点“难看懂”。此外,观众议论最多的,则在于究竟谁是女主角。虽然观众们普遍都认可了范冰冰在电影中的模样最漂亮,但一位网友表示:“看完电影后感觉很疑惑,在东京电影节上获影后的是范冰冰,可我还以为张艾嘉是女主角呢。”一位叫做“秋秋NJ”的网友也说,张艾嘉的演技真的是太好了,完全和角色融合了,这部片子里张艾嘉是不可替代的,而范冰冰则没能给人如此深刻的印象。

对此,记者采访了《观音山》制片人方励。方励解释,张艾嘉和范冰冰其实都是这部戏的女主角,两位演技都很棒。为何范冰冰拿下了最佳女主角?他也开玩笑地说:“该问评委吧。”不过他猜测,可能是因为评委更倾向于把奖给年轻人。

另有观众指出片中穿帮镜头:范冰冰被啤酒瓶砸伤了右边额头,但镜头一转,她的左边额头却贴上了胶布。方励表示:“那不是穿帮,血是顺着头发流下来的,观众可能也不知道伤在哪里。”方励还表示,在拍戏的时候,范冰冰很用功,真的是把自己给砸伤了,砸出了条口子。 卢圆媛

王菲 粤语不太灵光

香港登台唱《约定》舌头“打卷”

王菲近日正在香港开个唱,有报道指出王菲此番开唱粤语发音有些标准,不过这并未影响观众的情绪。

王菲已经8年没有在舞台上演唱粤语歌了,再加上久居北京,粤语发音自然不太灵光,在开唱前王菲就为此而不停排练,可还是达不到最佳效果,甚至一度因为不标准的发音而笑场。在香港站首场的现场,王菲在演唱粤语歌《约定》时,明显有一句歌词出现舌头打卷的情况,但台下观众仍然听得入神。即使在舞台上粤语发音不标准,王菲得到的也是媒体和歌迷善意的指正。

尽管王菲在演唱会舞台上还是不爱说话,仅有几句“谢谢”,但在歌迷心中,她现在很亲民。有很多歌迷都在网上交流着观看香港站演出的感想,一位网友认为王菲在香港舞台上的造型很有当年的味道,“独特夸张充满细节的眼妆、蜘蛛网头饰、缥缈的薄纱长裙,太像女神了,我找不到更好的形容词了。”网友还写了一段关于香港站观众的描述,“现场很多影迷都是30岁左右的社会人士,已经不是追星的年纪,但可感觉到他们是很认真地在听王菲唱歌,怀念着王菲在香港的那段日子。” 北晨